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M O Ç Ã O Nº. 168

SESSÃO ORDINÁRIA DE 8/9/2025     

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

A Faculdade de Tecnologia de Botucatu (FATEC) é uma instituição 
que se consolidou como um pilar essencial para o desenvolvimento 
educacional, tecnológico e socioeconômico de nosso município e região. No 
dia 10 de setembro de 2025, a FATEC Botucatu celebra seu 23º aniversário, 
marco que simboliza uma trajetória pautada pelo crescimento contínuo e pela 
excelência acadêmica.

Fundada oficialmente em 10 de setembro de 2002, sob a gestão do 
Centro Estadual de Educação Tecnológica “Paula Souza”, a FATEC Botucatu 
iniciou suas atividades com dois cursos superiores de tecnologia: Informática 
com ênfase em Gestão de Negócios e Logística com ênfase em Transportes, 
ambos com 40 vagas. Desde então, a instituição tem demonstrado notável 
capacidade de adaptação às necessidades regionais, ampliando sua oferta de 
cursos e fortalecendo sua atuação.

Em 2008, foram implantados os cursos de Produção Industrial e 
Agronegócio, dobrando o número de vagas disponíveis. No ano seguinte, em 
parceria com o Hospital das Clínicas e a Faculdade de Medicina da UNESP-
Botucatu, foi criado o primeiro e único Curso Superior de Tecnologia em 
Radiologia do Centro Paula Souza, voltado à formação de profissionais 
qualificados para uma área estratégica da saúde.

A expansão da FATEC Botucatu não se restringiu ao aspecto 
acadêmico. Sua infraestrutura evoluiu significativamente, com a construção de 
um ginásio poliesportivo e diversos laboratórios de ponta, entre eles os 
dedicados às energias alternativas (biodiesel, solar e eólica), física, química, 
Agronegócio e um completo laboratório de anatomia seca. Mais recentemente, 
foi inaugurado um moderno prédio de laboratórios com 2.000 m², equipado com 
tecnologias de última geração, reafirmando o compromisso da instituição com a 
inovação.

Atualmente, a FATEC Botucatu conta com mais de 7.000 m² de área 
construída, distribuída em um terreno de 85.000 m². Oferece cursos superiores 
de tecnologia em Agronegócio, Análise e Desenvolvimento de Sistemas, 
Gestão Empresarial (EaD), Logística, Produção Industrial e Radiologia, 
atendendo cerca de 1.400 alunos e tendo formado milhares de tecnólogos que 
atuam em diversas regiões do país.

A instituição também se destaca como centro de pesquisa e 
desenvolvimento, promovendo iniciativas como a Jornada Científica e 
Tecnológica (Jornacitec), que já possibilitou a divulgação de mais de 2.000 
trabalhos científicos. Eventos como Fatec Games, Gincana Solidária, Fatec 
Portas Abertas e Encontro de Tecnólogos reforçam a integração entre a 
FATEC e a comunidade, ampliando seu impacto social.

A excelência do ensino é assegurada por um corpo docente 
qualificado, composto por doutores, mestres, especialistas e profissionais de 
reconhecida competência. Esse conjunto, aliado ao comprometimento dos 
alunos e servidores, tem sido determinante para o prestígio e sucesso da 
instituição.
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[Parte Integrante da Moção n°168/2025].

Ao completar 23 anos de existência, a FATEC Botucatu reafirma seu 
compromisso com a formação de profissionais preparados para os desafios do 
mercado de trabalho e, sobretudo, com a construção de cidadãos conscientes 
e engajados no convívio social. Diante de tão significativa trajetória, este 
Parlamentar não poderia deixar de enaltecer e aplaudir esta data 
comemorativa, reconhecendo o valor inestimável da FATEC Botucatu para o 
progresso de nossa sociedade.

Diante do exposto, APRESENTAMOS à Mesa, depois das 
considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a 
FACULDADE DE TECNOLOGIA DE BOTUCATU (FATEC), nas pessoas do 
Diretor e Presidente da Congregação, PROF. DR. GUSTAVO KIMURA 
MONTANHA e do Vice-diretor, PROF. MS. VITOR DE CAMPOS LEITE, 
extensiva a todo corpo docente, discente, servidores e demais integrantes da 
instituição, pela comemoração de 23 anos de existência, de uma trajetória de 
sucesso e excelência no campo educacional.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de setembro de 2025.

Vereador Autor NUNO GARCIA
PODEMOS

NAPG/jvkp
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 8 de setembro de 2025

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=6J49C82MV3ER7W47, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 6J49-C82M-V3ER-7W47
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